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Gyermekem!

Lásd, hogy a büszke és kicsinyes világ hogyan sebzi meg továbbra is szegény és alázatos
Szívemet.

Ez emlékeztet Engem a tövissel való megkoronázás pillanatára, miután súlyosan
megostoroztak, bevezettek egy bekerített helyre, és kegyelem és könyörület nélkül tovább
vertek.

E tövisek mindegyike, amelyeket ma bemutatok nektek, azokat a mély és
megmagyarázhatatlan fájdalmakat jelképezi, amelyeket a hálátlan lelkek okoznak Nekem.

Azt akarom, hogy egy pillanatra se felejtsétek el, amit mindegyikőtökért átéltem.

Ezért adjátok át magatokat örökre Irgalmasságom nagy óceánjának, hogy átformálhassalak és
megválthassalak benneteket. Ne tartsatok semmit sem magatokban, ne féljetek megmutatni
magatokat olyannak, amilyenek valójában vagytok.

Gondoskodással és szeretettel tanítottalak benneteket arra, milyen csodálatos dolog Isten
Országában élni, egy olyan Országban, amely ezen a napon megérinti Spanyolország földjét,
hogy megáldja és Szent és Örök Szívemnek szentelje azt.

Társaim, ebben az órában, amikor úgy tűnik, hogy minden rohan a lelkeken belül és kívül,
józanságra és igazságosságra hívlak benneteket az életetekben, hogy semmi, de semmi sem
lepjen meg benneteket.

Ezért mindig kérjetek Fényt, mielőtt döntést hoznátok. Ellenségem, mint egy ádáz sárkány,
farkával elsöpri mindazokat, akik langyosak és bizonytalan szívűek, azokat, akik még nem
döntöttek úgy, hogy teljesen átadják Nekem az életüket.

Mire vártok?

A lelkek sötét éjszakája a tetőfokára hág. Ne hagyjátok abba, ne felejtsétek el Szavaimat, ne
forduljatok el szent és alázatos Szeretetemtől, ahogy az egész világ teszi.

Mert azután a kemény és nehéz éjszaka után, miután a világ a legmélyebb szellemi és emberi
szakadékba merül, eljön a kijelölt idő és pillanat, hogy Dicsőségben visszatérjek, és újra
megjelenjek a világ Fényeként, ahogyan az apostolaimmal is történt.

Előtte bölcsességgel és fegyelemmel merüljetek el a szív erőteljes imájában. Szívetek Velem
együtt imádkozzon, hogy még Irgalmasságom utolsó idejében és az Igazságszolgáltatás ideje
előtt még több lélek meneküljön meg és hogy tüzes és szuverén Irgalmas Szívem számon tartsa
őket.
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Arra buzdítalak benneteket, hogy legyetek bátrak a kereszt és a bolygó kálváriája idején, hogy
Általam és jó cselekedeteitek által hordozhassátok mindazt a Szeretetet, amelyet kezdettől
fogva tanítottam nektek.

Az Úr összes Kelyhe az utolsó eucharisztikus asztalon áll, készen azok számára, akik úgy
döntenek, hogy isznak az utolsó felajánlásból, amelyet ebben a pillanatban mutatok be nektek.

Ki issza meg a Bárány Vérét?

A kis Gecsemáné-kert mutatkozik meg a szívetekben. Itt az ideje megélni azt, ami kezdettől
fogva meg van írva Isten Szívében.

Azért vagyok itt, hogy vezesselek benneteket Atyám Akaratának megvalósítása útján. Ki
fogadja el? Ki nem hátrál meg? Ki lesz képes arra, hogy ne hagyja el az Urat, amikor
megtörténik minden?

Ma elmélkedem mindazon eseményeken, amelyeket Mesteretek és Uratok megélt az Ő
Agóniájának minden pillanatában.

A sok tövis ellenére, amely körülveszi a Fejemet, szeretném látni a kis virágot, a megerősített
és elszánt lelkek felajánlásának jázminját

Ma segítő és szerető Kezemet különösen az összes spanyolországi gyermekemnek nyújtom,
azoknak, akik tragikusan szenvedtek ezeknek az időknek a végén. Imádkozzunk, hogy azok,
akik már nincsenek itt, elérjék a Mennyországot.

Köszönöm, hogy Szavaimat a szívetekben tartjátok!

Megáld benneteket és megáldja Spanyolországot

Mesteretek és Uratok, 

Krisztus Jézus


